IIposepka /1/3 ¢.96

5 B Ttpéx ©6ankax 18 kr kpacku, Bo Bcex noposHy. CKONbKO KHWNO-
rpaMMOB KpackW B Kaxpon Oanke?

TASE3=E6 D) FEREEAREREE

6 B opHon Kanuctpe 9 n OensuHa. CKONbKO AuTpoB OeH3WHa B ABYX
TaKWX KaHucTpax?

9 A=48 () [ [ T [ T T T I T 1 Ll Tl T[T [
HENE ( ) - Undbem. 18 antpos.
7 CpasHu. »

12 =5 n@g n 6 kr+7 kr® 12 Kkr 4 cm+9 cm€ 2 om

6 n+8 n' =14 n 14 kr—5 kr @ 8 «r 5 cm+5 CM@1p,M



CpaBHuTE BbIpaKeHUS.

1)8-2...8+8
2)3-:-4...20:2
3)18:3...2-3
4)5-3..5+3
5)20:5...20: 4

B kakux ciayuasx
MO?KHO BBIIIOJIHUTH
CPaBHEHMS, HE
BbINOJIHAS
BbluMcJIeHuu? Ilouemy?
Beinuiure HOMepa
ITUX MATEMATHYECKHX
BbIPAKCHUU.




[lpoBepb cebs: 1,4, 5 (+, +, - )

1) M Ttam n tam 8 B3AnNmn 2 pasa. 3Ha4uT,

4)5 - 3 —3TO 5+5+5, 3HAUuUT, bonblLue,
yem 5+3.

5) dennmoe oaHo U TO XXe 4ncno - 20.
Nenuntenun pasHble. Yem bonblue
OennTernb, TEM MeHbLLE pe3ynbraT
YACTHOro. 3HAYUT

N "\ ™ & O e 2 n N o VW a ) Y, |



baui — TypHUp. «bJaumy - ObICTPO. 3anIUCHIBAUTE
TOJILKO pe3yJbTar.

1. 3y0 kamajiora Becur 3 Kr. CKOJbKO
BecAT 4 3y0a KamaJgora?
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2. IIaTHHCTAsA KYKYIIKA
NOJAKJIAAbIBAET B KasKI10€ THe3/10 110
6 aun. CKoJbLKO U1l OHA
MOJJIOKUT B 3 rHe3aa?




3.9 cTpyH HATSIHYJIH HA 3
Oasasavku. I1o CKOJIBKO CTPYH HA
KaxKa0u 0asananke?




4. Y nTun 2 KpblIa. Y CKOJbKHX
nTul 12 KpeLIbeB?




5. CKOJIBKO JJUTPOB BOAbI B 5
TPEXJUTPOBBIX OAHKAX?




6. CKobKO TETpaaen no ueHe 3
pyo0Jiell MOKHO KynmuTh Ha 20
pyoJen?

TETPAAD

t




[TpoBepb cebs (+, +, - )

12, 18, 3, 6, 15, 4.
ObBeaun «nuHee» YNCno.
[Touemy?



9. Kak MoxHO ortnyctuTb co Cknapa 17 kr reospeit swmkamu no
3 Kr W no 2 Kkr, He Hapywas YNaKoBKu?

Monpobyi Halitu Tpu BapuawTa. Januwm XoTs 6kl

OOHO BblpaXxeHune
Mo PUCYHKY.
NMpoBepb cebs (+, +,




IIpoBeps ceodst.
Y10 MHTEPECHOr0 B MOJYYMBIINXCH NpUMepax?

3:-5+2=17
2-7+3=17
3:-3+2-4=17

~_ 7 ~_ 7

HecKoabKO0 1eMCTBUMA.



Kak Taxkoe BO3MOKHO?

20:5-3=1 20:5 -3=10

Chopmyaupyiite Temy.



Tema «llopsaaoK 1eICTBUH B
BbIPAKCHUAX).



[TocMOTpPU BUOEO C « DNEKTPOHHOIO
NPUINOXKEHUA»

v ke &urpommomnnvﬂlﬁumv i
F. B. Aopodcesa, T. H. Mupaxonod,
. T.6 Bymu '




Pabdora nmo yueOHuKy ¢.97




Ecnn He noHAan 1 3aTpyaHAeLlbes,
npoynTan NnpaBunno B y4ebHMKe
Ha c.97.

B npumepe ¢ [EACTBUAMM OAHOM CTyneHW 3TH AEMCTBUA
BbINONHAIOTCA B TOM MOPSAAKE, B KAKOM OHW 3amucanbl.

Hanpumep:

) 19 -8+ 5. B 3ToM npuMepe CHauana HYXHO BbINONIHATE
Bblyutanue (19 — 8 =11), a noToM cnoxenne (11+5=16).

2) 21'5%3. 3pecb cHadana BbINOJHAIOT YMHOXEHHE (2-6=12),

a notom penenne (12:3=4). .,
4 obeux CTyneHed cHauana
Topol CTyneH, a noTom
M nopAgKe, B KakoMm

B npumepe c peHcTBUAM
BbinonHsloT [eucTBus B
ReicTBus nepsoW CTyneHH B TO
OHW 3anucaHbl.

HaanMep. 2131-4 3pecp cHa4and Bbl1r:1(;J1HHIOT yMHOMeHHe
L3'4=12i, a NoToOM CNOXEHHE 2+ 12=13)




3. 0Bvachu NOPAROK BbIMONHEHHS AMCTBM B npuMepax. Bbiyycy,

20-16+4 15-4+3 18:6°5 9+9-10+2
17-12:2 0+2:3 1+20:4 15:3+4:5

OObBbACHU — 3TO
3HA4YUT, NPOCTaBb
CBepxy HomMmepa
OENCTBUN NO
nopsiakKy.




OO0cyaure u pemure.

4. Baca w Muta pewann npnvep: 15:3+2. Y Back 5 omsere N0
MYHun0ch wicno 1, a y Mutk — 3, Kak Takoe MOrno cayuyrygs:

Kakoe neiicrane cravana soinonsan Baca? A kakoe Myrg? Ko
43 ManbyukoB npas?

[loBTOpPUY pelleHune, Toro,
KTO npa., NpOCTaBuB
HOMepa OeUCTBUA
CBEepXy.




J1/3 Pabouasi rerpaab .86

1 BbinONHK BbIYUCNEHHS.

§.2+3=[1 15-74+9=]
16:4+9=[_| 12:3+10=]




